

УТВЕРЖДАЮ

Директор МАУ «Стадион»


_____ А. И. Вовкудан
« 13 » _____ 2024 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор МАУДО «СШ «ЦЗВС»


_____ С.С. Шевкунов
« 20 » _____ 2024 г.



СОГЛАСОВАНО

Начальник управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска


_____ К.О. Катионов
« 20 » _____ 2024 г.



СОГЛАСОВАНО

Директор автономной некоммерческой организации «Спортивный клуб «Спорт союз»


_____ И.Н. Шевель
« 19 » _____ 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении городского спортивно-массового мероприятия
«Открытие зимнего сезона в городе Новосибирске»

г. Новосибирск,
2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городское спортивно-массовое мероприятие «Открытие зимнего сезона в городе Новосибирске» (далее – Спортивное мероприятие), проводится с целью привлечения жителей города Новосибирска к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

Спортивное мероприятие проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2024 году утвержденным приказом заместителя мэра города Новосибирска - начальника ДКСиМП от 29.12.2023 № 1210-од.

Основными задачами являются:

- пропаганда здорового образа жизни, как важного средства воспитания подрастающего поколения;
- пропаганда спорта как средства здорового образа жизни среди населения всех возрастов;
- привлечение населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещает противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивное соревнование.

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта. Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта: разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения; включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спортивное мероприятие проводится на лыжной базе «Красное знамя» (ул. Тимирязева, 5), 14 декабря 2024 года.

Изменение сроков проведения Спортивного мероприятия возможно по причине неблагоприятных погодных условий.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Спортивного мероприятия осуществляет муниципальное автономное учреждение города Новосибирска «Стадион» (далее – МАУ «Стадион»).

МАУ «Стадион» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД, о проведении Спортивного мероприятия, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности и информирует Управление Роспотребнадзора по НСО о проведении Спортивного мероприятия.

Непосредственное проведение Спортивного мероприятия осуществляет главная судейская коллегия (далее – ГСК).

Главный судья Спортивного мероприятия – Шевель Иван Николаевич, спортивный судья 1 категории.

Управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляют содействие в части информационной поддержки Спортивного мероприятия.

МАУДО «СШ «ЦЗВС» принимает на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2024 год выполнить муниципальную работу «Участие в организации официальных спортивных мероприятий» для проведения вышеуказанного Спортивного мероприятия с заключением с МАУ «Стадион» договора о выполнении работы в рамках муниципального задания.

МАУДО «СШ «ЦЗВС» в рамках муниципального задания предоставляет спортивный объект для проведения Спортивного мероприятия.

АНО «Спортивный клуб «Спорт союз» осуществляет содействие в организации Соревнований по лыжным гонкам.

МАУ «Стадион» обязано обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

МАУ «Стадион» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Спортивном мероприятии принимают участие все желающие. Для участников Спортивного мероприятия до 17 лет включительно, основанием для допуска по медицинским заключениям является медицинская справка или заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки или медицинской справки, заверенной печатью допустившей участника медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности. Участники от 18 лет и старше – при наличии медицинского заключения врача о допуске или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье (Приложение 1, 2).

В Соревнованиях по лыжным гонкам (далее – Соревнование) принимают участие все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Допуск участника к соревнованию осуществляется при личном предоставлении следующих документов:

- оригинала удостоверения личности;
- оригинала медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача, в которой должно быть указано соревнование или дистанция, на участие в которой допущен спортсмен.

Для допуска к соревнованиям несовершеннолетнего участника дополнительно необходимо предоставить оригинал письменного разрешения от

родителей на участие в забеге в свободной форме и личное присутствие одного из родителей.

Медицинские документы, предоставленные на регистрацию, не возвращаются. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала.

Участникам Спортивного мероприятия необходимо пройти регистрацию на официальном Интернет-портале комплекса ГТО (www.gto.ru) и приступить к сдаче нормативов.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

08:00 – 09:30 Выдача стартовых номеров участникам Соревнований по лыжным гонкам.

09:30 – 11:30 Выдача стартовых номеров участникам лыжной эстафеты семей и «Корпоративного забега» (эстафета).

09:30 – 12:30 Выдача стартовых номеров участникам лыжных гонок среди лиц, имеющих инвалидность.

10:00 Старт участников соревнований по лыжным гонкам (мужские и женские группы.)

11:30 Торжественное открытие Спортивного мероприятия. Награждение лыжной гонки.

11:45 Старт участников лыжной эстафеты семей.

12:15 Старт Костюмированного забега.

12:30 Старт «Корпоративного забега» (эстафета).

12:45 Церемония награждение победителей и призеров лыжной эстафеты семей.

13:00 Старт участников лыжных гонок среди лиц, имеющих инвалидность.

13:30 Награждение победителей и призеров Корпоративного забега, награждение участников лыжных гонок среди лиц, имеющих инвалидность, закрытие спортивного мероприятия.

Регистрация на каждый вид программы закрывается за 15 минут до старта забега.

1. Соревнования по лыжным гонкам 5 км.

Распределение участников соревнования по лыжным гонкам по возрастным группам производится в соответствии с возрастом участников на дату 31.12.2024:

Обозначение	Год рождения	Возраст
Мужские группы		
ЮМ1	2010-2007	14-17 лет
М1	2006-1990	18-34 лет
М2	1989-1975	35-49 лет
М3	1974-1965	50-59 лет
М4	1964 и старше	60 лет и старше
Женские группы		
ЮЖ1	2010-2007	14-17 лет
Ж1	2006-1990	18-34 лет
Ж2	1989-1980	35-44 лет

ЖЗ	1979 и старше	45 лет и старше
----	---------------	-----------------

2. Лыжная эстафета семей.

В лыжной эстафете семей, принимают участия от района не менее 3-х семей. Эстафета в 3 этапа, ход – свободный:

I этап – папа - 2 км;

II этап – мама - 1 км;

III этап – ребенок (6-8 лет - 500 м.), (9-11 лет, 12-14 лет - 1 км).

Возраст ребенка определяется на конец года на дату 31.12.2024.

3. Костюмированный забег.

В костюмированном забеге на дистанции 200 метров, могут принять участие дети от 3 до 6 лет включительно, а также все желающие (в новогодних костюмах).

4. «Корпоративный забег» (эстафета 4 x 1000 м.)

В эстафете участвуют организации и предприятия г. Новосибирска. Возраст участников 18 лет и старше, стаж работы не менее шести месяцев. Состав команды 4 человека. В составе команды должна быть одна девушка, девушки бегут первый этап. От одной организации, или предприятия может выступить несколько команд. Команда выступает в единой форме (атрибутике). Старт общий.

5. Лыжные гонки среди лиц, имеющих инвалидность (личные).

К участию во взрослых забегах на дистанции 1000 м. допускаются мужчины и женщины, имеющие инвалидность (нарушение зрения, слуха, ПОДа, ЛИН), **в возрасте от 14 лет и старше.** Указанного возраста необходимо достичь на дату проведения Спортивного мероприятия.

Лица, имеющие инвалидность по общим заболеваниям, не входящим в вышеперечисленные (ПОДА, ЛИН, нарушение слуха, нарушение зрения), по решению классификационной комиссии, могут быть допущены к Спортивному мероприятию по зачету категории лиц с интеллектуальными нарушениями.

В рамках Спортивного мероприятия будет работать площадка ВФСК ГТО, на которой любой участник имеет возможность получить зачет, при условии предоставления УИН в заявке.

Организаторы оставляют за собой право изменить программу мероприятия.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются по лучшему показанному времени по всем возрастным группам отдельно.

Отчет о проведении Спортивного мероприятия предоставляется в управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска не позднее 5 (пяти) рабочих дней после окончания соревнования.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

В соревнованиях по лыжным гонкам за 1-3 места награждаются участники в абсолютном зачете среди мужчин и женщин отдельно, кубками и дипломами, а в возрастных группах медалями и дипломами.

В соревнованиях по лыжным гонкам среди лиц, имеющих инвалидность, победители и призеры награждаются, медалями и дипломами за 1, 2 и 3 место, по

лучшему показанному времени, среди мужчин и женщин отдельно, по 5 группам (нарушение зрения, слуха, ПОДа, ЛИН, а также по общим заболеваниям).

В корпоративном забеге за 1-3 места награждаются команды памятными призами и дипломами по лучшему показанному времени последним участником.

В лыжной эстафете семей, за 1-3 места награждаются семьи кубками медалями и дипломами по лучшему показанному времени в каждой возрастной группе.

В костюмированном забеге, участники награждаются медалями и сувенирной продукцией.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

МАУ «Стадион» несет финансовое обеспечение в соответствии с порядком финансирования за счет средств муниципального бюджета и нормами расходов средств на организацию и проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план физкультурных и спортивных мероприятий города Новосибирска.

Финансовые расходы, связанные с питанием участников в день Соревнований, обеспечиваются за счет собственных средств участников.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на открытой местности. Место проведения отвечает требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнования по лыжным гонкам.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 от 31.07.2020, утвержденным Минспортом России и

Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» от 20 июня 2022 г. № 18.

Ответственность за организацию общественного порядка и общественной безопасности, а также организацию медицинского сопровождения Соревнования осуществляет МАУ «Стадион».

Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам соревновательной части Спортивного мероприятия рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Для участия в Спортивном мероприятии заявки подаются до 13 декабря 2024 года на лыжную эстафету семей и «Корпоративный забеге (эстафету), заявки подаются на адрес электронной почты E-mail: mkolossova@stadion-nsk.ru.

Для участия в лыжной гонке, среди лиц, имеющих инвалидность (личные), заявки подаются на адрес электронной почты E-mail: schabelko@mail.ru.

Для участия в костюмированном забеге необходимо подать свои данные (Ф.И.О., возраст) судьё, на месте проведения забега.

Регистрация на лыжную гонку осуществляется на сайте sportsauce.ru Точная ссылка на регистрацию <https://sportsauce.ru/starts/otkrytie-zimnego-sezona-goroda-novosibirsk>

До заявки и перезаявки по лыжным гонкам разрешается делать не позднее, чем за 24 часа до начала соревнования по лыжным гонкам.

Зарегистрироваться можно в день проведения соревнований 14 декабря 2024 года с 08:00 до 11:30 час. на лыжной базе «Красное знамя» (ул. Тимирязева, 5).

Выдача стартовых номеров состоится 14 декабря 2024 года по адресу: лыжная база «Красное знамя» (Тимирязева, 5), в соответствии с регламентом.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанное спортивно-массовое мероприятие «Открытие зимнего сезона в городе Новосибирске»

ИМЕННАЯ ЗАЯВКА

на участие в городском спортивно-массовом мероприятии
«Открытие зимнего сезона в городе Новосибирске»

От команды _____

№ п/п	Ф.И.О.	Число, месяц, год рождения	Адрес регистрации с указанием индекса	Место работы/учебы	Виза врача лечебного учреждения

Даю свое согласие на обработку, использование и хранение персональных данных участников спортивной делегации, согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных», необходимых для организации и проведения вышеуказанного Спортивного праздника

Руководитель делегации _____
/подпись/ _____ /расшифровка/

Указанные в настоящей заявке _____ спортсменов по состоянию здоровья допущены к участию в Спортивном празднике

Врач _____
/подпись/ _____ /расшифровка/

СОГЛАСИЕ
подтверждающее персональную ответственность за свое здоровье

на участие в городском спортивно-массовом
мероприятии «Открытие зимнего сезона в городе Новосибирске»

№ п/п	ФАМИЛИЯ ИМЯ ОТЧЕСТВО УЧАСТНИКА	ДАТА И ГОД рождения	СПОРТИВНЫЙ РАЗРЯД	СОГЛАСИЕ ПОДТВЕРЖДАЮЩЕЕ ПЕРСОНАЛЬНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СВОЕ ЗДОРОВЬЕ	ПРИМЕЧАНИЯ
1					

Даю свое согласие на обработку, использование и хранение персональных данных участников соревнований, согласно Федеральному закону Российской Федерации №152-ФЗ от 27.07.2006 "О персональных данных", необходимых для организации и проведения мероприятия.

Личная подпись участника _____ / _____ /
подпись расшифровка подписи